



**КЛЮШИН
СЕРГЕЙ
ОЛЕГОВИЧ**

Стаж рыбалки: 21 год
География рыбалки:
Россия,
Юго-Восточная Азия
Специализируется:
спиннинг,
донная ловля,
морская рыбалка

ОЦЕНКИ
МНЕНИЯ

ОСОБЕННОСТИ
ТЕСТИРОВАНИЕ
РЕКОМЕНДАЦИИ



СПИННИНГ ШТЕКЕРНЫЙ

ULTRA LIGHT

длина 1,65 / 1,80 / 2,10 м

тест 0,5-5 / 1-7 / 2-10 г

вес 111 - 133 г



В наши дни продолжает набирать популярность такое направление спиннинговой ловли как ультралайт. И большая часть производителей рыболовных товаров постаралась поддержать рыболовов и представить на рынке качественную снасть, отвечающую всем требованиям ультралайтовой ловли. С одной стороны, большой выбор – возможность каждому найти свою собственную идеальную снасть, а с другой стороны – сложность, с которой приходится сталкиваться покупателю при выборе из всего многообразия. Зачастую в таких случаях в роли первоисточников на помощь приходят различные тематические форумы и статьи, где обладатели той или иной снасти делятся своими взглядами, плюсами и минусами.

Данная статья не будет исключением. В ней пойдет речь о спиннинге для ультралайтовой ловли, который оставил у автора очень положительное впечатление. Речь пойдет о спиннинге отечественного производителя из Санкт-Петербурга, модели AQUA ULTRA LIGHT. Модельный ряд состоит из 3-х штекерных спиннингов длиной от 165 до 210 см. и тестом от 0,5-2 до 5-10 грамм.

Автору посчастливилось познакомиться «вживую» с удилищем UL-602.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Длина удилища: 180 см.

Длина в сборе: 95 см.

Тест: 1 – 7 гр.

Вес: 120 гр.

Строй: быстрый

Кол-во секций: 2

ВНЕШНИЙ ВИД И ПЕРВЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Приятным удивлением стало то, что спиннинг упакован не только в тряпочный чехол, но и в прозрачный пластиковый тубус. Конечно, при падении тяжелого предмета или достаточно сильном сдавливании данный тубус возможно и не спасет спиннинг, но для стандартного повседневного хранения и транспортировки он более чем пригоден. Также приятной мелочью является сам чехол, выполненный из качественного бархатистого материала.



Дизайн самого спиннинга также на высоте. Стильный, лаконичный и дорогой – именно так можно охарактеризовать его с первого взгляда. Забегая вперед можно с полной уверенностью сказать, что производителю удалось достичь заложенной им концепции SLIM DESIGN, заключающейся в минимальном диаметре, предельной легкости и в то же время высокой надежности. По заявлению производителя при производстве AQUA ULTRA LIGHT использовался только высокомолекулярный графит 24, 30 и 40 mln PSI с облегченной молекулярной формулой и пониженным содержанием фиксирующих смол.

Быстрый строй бланка UL-602 достаточно звонкий и в меру жесткий. Тубулярная вершинка в отличие от вклейки никак не препятствует передаче тактильной чувствительности. Любой задев приманкой подводного препятствия отчетливо «слышен в руку».



Кольца FUJI Alconite K-series помогают избежать перехлестов даже минимального диаметра плетеной лески. Все кольца расположены строго по одной оси. Место крепления колец выполнено очень аккуратно и без подтеков лака. Все 7 колец достаточно большого диаметра, что однозначно придется по вкусу любителям зимней спиннинговой ловли.

Катушкодержатель FUJI IPS имеет верхнюю шайбу со вставкой EVA. Катушка фиксируется надежно, за продолжительное время использования спиннинга не было ни единого случая откручивания шайбы.

Оптимально спроектированная рукоять позволяет класть указательный палец на бланк и, тем самым, получать в руку больше информации о происходящем с приманкой под водой. Основная часть рукояти выполнена из пробки. В завершении пробковой рукояти – вставка с фирменным логотипом компании AQUA.

Также автору пришлось по душе наличие Hook keeper, позволяющего избежать цепляний приманок за кольца.

AQUA ULTRA LIGHT UL-602 В РАБОТЕ

С данным спиннингом автору приходилось ловить на такие виды приманок, как воблеры, блесна, джиговые оснастки и даже мормышки. Если особо не брать во внимание полетные качества тех или иных приманок на джиговой оснастке, то можно получить следующие усредненные показатели:

1. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 0,3 – 0,6 гр.

Хоть тестовый диапазон удилища начинается с 1 грамма, тем не менее бланк вполне справляется с забросом миниатюрных мормышек с подсадкой 1,5 дюймового слага на расстояние около 15 метров. При этом использовалась плетеная леска PE ULTRA LIGHT 0.04 мм. от фирмы AQUA. Конечно же чуда от информативности бланка по вершинке и в руку при этих весах ждать глупо. Проводка осуществляется чисто на интуитивном уровне.

2. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 1 гр.

Начиная с 1 грамма дальность забросов существенно увеличивается. Даже при боковом умеренном ветре приманку удастся отправить на расстояние около 25 метров. Вершинка отрабатывает касание дна только при идеальных погодных условиях. В руку дно также не простукивается. Осуществлять проводку без потери контроля над приманкой вполне возможно.

3. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 2 – 3 гр.

Дальность забросов около 36 метров. Вершинка отчетливо передает касание дна, а в руку по прежнему ничего не слышно. Анимировать приманку становится значительно комфортней.

4. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 4 – 5 гр.

Средняя дальность забросов около 42 метров. Касание дна вершинка передает очень отчетливо при любых погодных условиях, а «в руку» все на прежнем уровне. Проводка выполняется одинаково комфортно как в штиль, так и при сильном ветре.

5. ПРИМАНКИ ВЕСОМ 6 – 7 гр.

Дальность забросов изменяется не так сильно, приманки приземляются на расстоянии около 48 метров. Но вполне возможно, что в данном случае на дальность полетов накладывается такой субъективный фактор как боязнь автора сломать бланк такого маленького диаметра от чрезмерной нагрузки. На практике же заброс и анимацию приманки бланк отрабатывает без провалов. Концепция SLIM DESIGN однозначно достигнута!

Заложенная в бланк экстремальная надежность проявляет себя и при работе с весами за пределами тестового диапазона. В частности, автору приходилось использовать веса до 10 грамм включительно. Бланк при этом загружается практически как при 7 граммах, но тем не менее прибегать к использованию весов за пределами тестового диапазона без особой необходимости не стоит.

Собирая воедино все выше сказанное, можно сказать, что спиннинг AQUA ULTRA LIGHT UL-602 позволяет комфортно и не задумываясь работать с приманками весом от 2-х до 7 грамм включительно.



Автор не случайно упустил информацию о чувствительности касания дна «в руку» на весах с 6 грамм и выше. Какая-либо информативность по-прежнему полностью отсутствует. Но если судить объективно, то автору не удавалось ощутить касание дна «в руку» и на других спиннингах класса ультралайт. Возможно дело только лишь в том, что в регионе, где происходили рыболовные выезды автора, отсутствует твердое каменистое дно и грузу просто не по чем отстукивать.

Стоит отдельно сказать об информативности бланка «в руку» на поклевках и задевах подводных препятствий. Бланк UL-602 очень звонко передает в руку малейшие касания всех подводных препятствий и покусывания приманки.

Как уже было сказано выше, у автора с AQUA ULTRA LIGHT UL-602 также был опыт работы с воблерами и блеснами. Дальность забросов на данных приманках, естественно, корректируется в зависимости от парусности той или иной приманки. Но, в целом, их показатели отличаются от джиговых не сильно. Спиннинг одинаково хорошо может работать с воблерами типа 65 Orbit и с глубоководными воблерами типа Chubby Diving. Бланк справляется без провалов как с равномеркой, так и с неагрессивным твичингом.

На вываживании UL-602 также показал себя только с хорошей стороны. Процент нереализованных поклевков из-за схода рыбы практически нулевой. Бланк одинаково хорошо справляется с мелким окунем и с рывками 1,5 килограммовой щуки.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

За длительное время использования спиннинга AQUA ULTRA LIGHT UL-602 можно выделить следующие его плюсы и минусы:

- «+» Пластиковый тубус и качественный чехол;
- «+» Внешняя дороговизна и дизайн;
- «+» Хорошо продуманная рукоять;
- «+» Большой диаметр колец;
- «+» Hook keeper;
- «+» Отсутствие перехлестов даже тонкой плетеной лески;
- «+» Дальность забросов;
- «+» Работа с приманками весом до 1 грамма;
- «+» Информативность вершинки и звонкость бланка на поклевках и задевах;
- «+» Сдерживающий ресурс;
- «-» Контроль дна по вершинке приманки весом 1 грамм только в идеальных погодных условиях;
- «-» Отсутствие информации «в руку» о касании приманкой дна.

Как видно, количество положительных моментов существенно больше.

Спиннинг ультралайтового класса AQUA ULTRA LIGHT UL-602 показал себя на достойном уровне и однозначно заслуживает к себе внимания!



КЛЮШИН
СЕРГЕЙ
ОЛЕГОВИЧ

ЭКСПЕРТ
ТЕСТ
ПРОВЕРКА НА РЫБАЛКЕ